



Beosztás: Budapesti és vidéki hivatal:
Celdömök, gróf Batthyány utca 12.
Telefon: 55. Csehekudán 17.258.

Felírói címké: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak:
1 évre 6. 1/2 évre 3. 3 évre 180 Ft.
Műveinket minden szombatot

MAGYAR ÖNTUDAT

Levél egy fiatal barátomhoz

Van nekem egy kedves, okos fiatal barátom, akit bizony csak pár éve számíthatok barátim közé, mióta a magyar fiatalok egyik lejtendő csoportjának a Turul Szövetségnek munkájába magam is bekapcsolódtam s így állandóan összeköttetésben vagyok a legfiatalabb magyar generációval. — En bennük. — Ők bennem ezmetársaink találunk a nagyvilág felé megértjük egymást *legelőször*. — s ha nem, hát az sem baj, legfeljebb vitáznunk egymással és is. Ők is érveket hoznak fel igazunk megvédésére. — de általában csak nem találunk kiemelkedő nagy gondolatot feltűnőket: a magyar fejlődés útjainak kérését!

LEGNAGYOBB ERŐSSÉGEID

Mindenki tudja a viták bevében is, hogy olyan utat járunk, amelyen egymást soha el nem hagyhatjuk. — megkérsébe tagadhatjuk meg, sem én, sem ők ezt az utat, amelyen elindultunk. A viták és az együttvértározás érzése, bizony sokszor *hatékony* nekik kezűvel. — Kipihent, az élet sokszor nehéz utját még nem tapasztalt, fiatal bűv, a természet felelő munkájától el nem támadt hatalmuk mindig fordulatombb, halálakonyhab a beszédben s én aki hallgatom őket, sokszor elgyönyörködöm szavaikon, mondasáikon, sőt bizatom őket: — tovább-tovább csak, nincs megállás, különösen a magyar fiataloknál nincs ma, mert roppant feladatok megoldása vár reánk magyarokra s különösképpen a mai fiataloknál lassan férfiasra lépő generációjára: — *meglátom, serves egészé felépíteni Szent István Magyarbirodalmát.*

Ha álmai, vágyai vannak ennek a fiataloknak, azokat inkább jó merdebe kell tereelni sem pedig rombolni: *Gömbös Gyula* mondotta a Turul Várban tiszteletre tartott díszelőbeszár: "Nem engedem a magyar fiatalok álmai szétrombolni!" — Ő tuda, ismerte a magyar fiatalokat, ismerte, hogy a magyar fiatalok álmai építő, cselekvő erőből dúszadó álomok. — s tuda, hogy a magyar hazá, a magyar nemzet sokat, igen sokat köszönhetett már eddig is a magyar fiataloknak.

Ha terve, nagyiródnó vágyai vannak a magyar fiataloknak, amelyeket lények munkával, edző, öntudatos magyar élettel elérni, ez sohasem hiba, sőt a legnagyobb erőny, amelyet megbeszélési és megfontolási nemzeti kötelesség! — Eddig az erőből csak a maradi, a liberális,

őkonzervatív gondolkodásnak félnék, de aki igazán új magyar életet kíván, amelyen felépíthet egy új nagy Magyarbirodalom — az szeretettel ápolja és fejleszti a fiatalok munkáit nagyiródnó erővel. Ötömbö Gyula a miniszterelnök székben sem félt a magyar fiatalok gondolkodásától, erre való határozott, fent leírt mondasá s aki reformokat akar, ma sem fél attól.

Hanem az utóbbi időben valami különös nyugtalanság ömlik át a magyar fiatalok gondolkodásán, amely azonban korán sem félt a magyar fiatalok gondolkodásától, erre való határozott, fent leírt mondasá s aki reformokat akar, ma sem fél attól.

Van egy csöngő eszmefuttató, behatározó réteg, vagy inkább csak egyes hangok, akik mindent tiltgatálnak, mindent szörnyű magus lóra díve, cseplőnek, — s a másik nagyobbik rész — éppen azért, mert tölézárnyalva látja a saját józan gondolkodását — elbővíve halgatja ezt s maga is beleesik a hibába — ahelyett, hogy menne a magyar fiatalok építő útján, kritizáló, mindent lezölő emberrel alakul át.

Már jóideje hallgattam ezt a hangot körülöttem, amely beszámol a tegnapok és tegnapielőkötök "hatalmas", — természetesen "fehér" asztaloknál — lefolyt vitákról s amelynek *szemvédő része, mindig a magyar jövő lesz.* Hízzem ahelyett, hogy a magyar jövő kérdéseit beszéljünk meg ma, — s holnap

A MAGYAR

már kemény, elazánt munkával fogják hozzá tervünk kivételéhez — meddő, egymást lezölő s a mindennapi szürke események meg szürkébb robotosává válik ezen az úton a magyar fiatalok.

Önkénytelenül is eszembe jut a "Natalis ország" Olaszország. Rómában álltam egy hangversenyterem előcsarnokában — a magyar vendégek tiszteletére adott hangverseny mepekédésére vártunk — mikor hozzánk lépett egy olasz állami tisztviselő s tört magyarsággal mondotta, hogy gyermekkorát Budapestben töltötte, apja az olasz követségre volt beosztva. Beesztégetlünk során azt kérdeztük tőle, mi a nyitja annak a hatalmas, duzzadó erőnek, ami eltölti ezt egész olasz nemzetet. Mosolyogva felelt: "Uram, nálunk mindenkinél meg van a maga munkája, kötelessége s mindenkinek *öniratos* olasz lelkesíti is azt. A Duce mindenkinél szerepet adón s ez büszkeséggel tölt el minden olaszt!" — Ma jó határozottan emlékezem ezt a szót házánál: "öntudatos!" — Ez azt

a magyarázata az ő nagy nemzeti föl-lelőléstüknek. Nemzetelőrk alapja: s *nemzeti öntudat!*

A magyar történelem örök időkre kicsoztotta a magyar fiatalok szerepét nemzeti életében. Soha nem lankadt lelkesedés, a harcos férfikorra való elő-készület s magyar fiatalok eszméltatásáért égni — ez az ami jellemezte mindig a magyar fiatalokat. De tudott építeni is, létrehozni lejtendő, nemzetvédő szövetkeget: a magyar fiatalok, ha bejaban volt magyar fiatalok, magyar hazánk.

Tudott 1920-ban is a nagy világgés, a szörnyű forradalmak után, magyar éreméltől táplálva sokat teremteni magyar fiataloknál. Tudott körveteményi formálni, alakítani eszméltat s jözan, de mindig lelkes hangján kereszűt.

Ma arról van szó, meg tudja-e tartani, tovább fejleszteni mindeneit, magyar fiataloknál. Hosszú évek óta, *mind kezén van ma: saját ifjúsági folyóiratok, magyar lejtendő szövetkegeti gyűléseinek az örök fiatalok duguló éreméltől kitölti diútól erre!*

Most az a nagy feladat vár reánk, megörizni, megőrtani ezt a magyar fiatalok erősséget. *Nem essé bele a szürke köztársaság hamujába, a meddő vitákban kiélés sírjába, de megőrtani ami reánk — a magyar fiatalokra — bízottól, a magyar történelemtől.*

Kedves fiatal barátom, Te, aki szomorúan panaszkodál nekem arról, hogy nagy hangon milyen "lövés" kritikákat hallottál a mi öntudatunkunkról, kérdezz meg kritikuskinktól, bul, mikor, milyen munkát fejtettek már ki a magyar öntudatú indítatva? — Hol jellem meg busztól, építő ifjúsági magyar lejtendő lapjainkban? — Mért nem elég az a hang, amit mi képviselünk, de amelynek skálájától eltérni nem vagyunk hajlandók?

Látod, a cél: a szétbuzás, a sorok megbontása! — Mi jól látjuk ezt s látjuk eddig is s éppen azért nem engedjük magunkat eltörtani!

A ködbezszó, meddő viták nem löthetnek be időnkét. Mi olyan korban nevelődtünk, amikor a mi elhatározott dolgokat másnap már végre is kellett hajlatni — s a magyar történelem minden korszaka bizony ilyen is volt. Gyorsan kellett cselekedni s kell különösen ma. Ne legyen hát tovább életek, életünk lejtendő, meddő élet, hanem cselekvő, teremtő magyar élet.

FAJI ÖNTUDAT!

Ehhez pedig egyvalami kell, hogy: öntudatos magyarként legyünk! *Hogy előlőns bennünket is valamit büszkeség érzése: nekünk, számunk szerepünk van, amit be kell ütőnk a magyar életben!* Ez a szerep pedig nem a fehérszálak, lélekrömbök, kék

Szőnyeg, függöny, takaró

örökéletű klópl függöny- és ágyterítő anyagok
300 cm szélességben is!

Torontáli-, velour- és bouele gyapjűszőnyegek nagyválasztékban!
Nézze meg fővárosi izléssel megrendezett lakáshozrendezési kirakatunkat.

Ilyen szépet ritkán láthat! — Forduljon hozzánk bizalommal! — Lakását szépen és olcsón berendezze!

Új Magyar Nemzeti Üzletház

László és Varga. — Cselekedők. Telefon: 43. — Keresztény magyar üzlet!

MAGYAR FAJVÉDELEM

A Turul Szövetség a magyar keresztény kereskedők védelmére

fényképpályázatot hirdet

Tárgy: Zsidóknál vásárló „főkeresztények”

I. díj: 100 P, II. díj: 80 P, III. díj: 20 P

A Turul Szövetség Felsőtanácsánál Kerületi Vezetője, indítva a hivatalos lényezők azon kijelentéséről, mely szerint a zsidókérdést a magyar társadalomnak kell megoldani szálta, hogy a zsidóság gazdasági társálya jutását a rendelkezésre álló eszközsel megakadályozza: azaz, nem vásárol zsidóknál, elbátortta, hogy olyan fényképpályázatot ír ki, amelynek nyertesei azok a pályázók lesznek, akiknek a beadott képei olyan politikai, közéleti, társadalmi vagy más „főkeresztényi” ábráról, aki zsidóknál vásárol és ezen utóbbi fényt a fénykép készítésbevonásillanai bizonyítja. Ezzel egyrészt azt akarjuk bizonyítani, hogy szemben minden társadalmi, sőt hivatalos véleményel, szemben a magyar társadalom közvéleményével, mely mind követeli a „magyar korból magyar kézbe a pénst” megvalósítását, még ma is vannak sokan olyanok, akik ezt figyelmebe sem veszik, vagy ami szintén gyakori, fennhangon azt hirdetik: hírdelik a nagy, szent keresztényi szeretet egymás iránt; azonban ez az elv, akik ezt írták, akik állítják, vagy egyéb nagy szólamok alaptalanságát után elindnak vizsgát a péntekkor a háttérbe.

Le akarjuk rántani a lepiet az alkereztényekről, az aljobboldalról, akik mindenfélét kinyeznek, akik szóval a „keresztény és magyar” gondolatot hirdetik, de tetteikkel a nemzetközi zsidói szolgálat. Ezek azok a „jó emberek”, akik senkinek sem félnak, ezek azok, akik mind a két féllel „jóba” vannak, de a valóságban csak a bizonyos beloldalmak használják. A jobboldalt meg naponta elírják. Ezek azok, akik azt hiszik, hogy sikerült a jobboldalt becsapni, pedig csak önmagukat csapják be, mert mi jól látunk, a mi szemünk meg nem vont bályogot a pénzvégy, a zsidóság és az önérdékhajászás.

De ide tartoznak azok is, akik jobb oldalig állandó hazuglítás mellett keresztényi elvök kamatoztatását sikerült elérni de ma bent önk a lapról az ajkuk mögött, azonban most már minden egyből elhanyagolják, mert így könnyebben

megrabhatják minde telhetetlen szelbelük, mert az önérdékük így kívánja, mert ők már lobbel úgy sem tudnak elérni.

Es a kis pályázat mind ezekre fényt fog deríteni, vagy ha nem, hát akkor is elérni önérdék: azt, hogy talán a településről való fényképekben sem mernek beszélni a zsidó bolba vásárolni.

Az elbírálást számláiba vesszük:

1.) hogy minél idősebb egyetiséget ábrázol a kép, aki a keresztényi gondolat „szóharosát” vagy állásánál fogva lenne kötelessége magyar testvérei támogatni.

2.) hogy minél megalkotásalansági bizonyítás a vásárlás fényképe (pl. amit kijön, vagy bemegy a zsidó Birtete, esetleg csomagot hoz ki... stb.)

3.) hogy lehetőleg olyan helyen történő vásárlást fényképezünk le, amely másmábol keresztényi cég is áll a végkötelesség rendelkezésére.

Ezen pályázatban különös mértékben jutalmazást nyer az az ájságkérés meg-

örökítés, amikor magyar ember zsidó új rágót vásárol.

A pályázat szélessége, egyenlő megoldásokra ad módot a pályázókna.

A pályázat határideje: 1936. május 15. A pályázatokat a következő címre kérjük küldeni: Turul Szövetség Felsőtanácsánál Kerületi Vezetője, Győr, Lloyd. A bíráláson résztvevő: „Fényképpályázat”. Módja: postán, jelzés levélben, melyben a valódi név feltüntetése nem kötelező. De a pályázat esetén a lemez felmérésének az önérdékkel azonnal rendelkezésére bocsátjuk a lezáróbb díjazású mellett.

A beküldött pályázatokról megkérüljük az ÚJ EZEREV husvét árúmatunk (1936. IV. sz.) fejlepp.

Pályázat minden keresztény magyar ember. A pályázat területe: A Turul Szövetség Felsőtanácsánál Kerület.

A beküldött pályázatokról fényképek fogja elbírálni és az eredményt az ÚJ EZEREV júniusi száma fogja közzéadni közzé, ugyanezektől kérésre a díjazásról írtunk.

A versenyi versenyre kérésre megkérjük a jogot, hogy a beküldött pályázatokról, bárhol közöljünk, kiállítsunk, sőt a pályázat megkérüljük a negatívokat is beküldjünk.

Győr, 1936. április 8.

a Kerületi Vezetőnek nevében:
 Borissza Ferenc
 ker. elnök.

A fenti pályázat kiterjed Cselekedőre is és egy lejártul egyetiségetől kérésre le a pályázatot a Cselekedők Hírlapban is. Keményen a Balzsamaj Hírlapban Törzs.

Magyarország kilépett a Nemzetek Szövetségéből

Csáky István gróf magyar királyi külügyminiszter a következő táviratot intézte a Nemzetek Szövetsége felé: a Nemzetek Szövetsége felhívására, Genf.

Arénó Joseph örü Öngyerméltóságának, a Nemzetek Szövetsége felhívására, Genf.

— Van szerencsém e távirattal a magyar királyi kormány nevében Nagyméltóságoddal közölni, hogy Magyarország bejelent a Nemzetek Szövetségéből való kilépését az egyezmény első cikkének harmadik bekezdésében foglalt szerint.

— Ugyanezektől van szerencsém tudomásra hozni, hogy a magyar kormány a Nemzetek Szövetségével az egybillikötés technikai úton folytatja az az állandó nemzetközi döntéshozás és a nemzetközi meg-

kegyi szervezet munkájában továbbra is résztvevni szándékozik.

Csáky gróf
 m. kir. külügyminiszter.

Arénó világlátásában ottani a külügyminiszter hozzájárulást kívánunk vételeit és kijelentése, hogy a távirat tartalmaz a Nemzetek Szövetsége taglételmével kívánunk tagja.

HAZARAJÓLÓ VAGY,
 ha vásárlásaidnál nem támogatod keresztény magyar testvéreidet!

Helyzetkép a zsidókérdésben

Pozsony

Ismét felülkelt a magyar református egyházak vezetői az Emlékirásban kijelentéssel, hogy a zsidók tömeges kiközösítésekkel megfélemlítették, mert állították, hogy a legutóbbi a kibörtetésről készült beszámolókat a zsidók a zsidókat megfélemlítették. Az állítások a zsidó népi református vallású, Ernőcs család egyet próbát után kerültek elő. A kibörtetés időben az Állami Szolgálatok kiadottak részben a református lelkészlelkészet és az orosz bibliai magyarázó órákon.

Bécs

Bécs egyik előadásában egy képviselő néhány nap óta hatalmas fényt szórta a jogok. A bíróságok írásban állították ki, hogy a kibörtetés idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

Ungvári zsidó sibilók

Ungvári Pál Magyar, a bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat. „A bűnügyi igazgatóság vezetője az utolsó zsidókat kibörtetésük idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.”

Ungvári Pál zsidó ház is volt a hátsó, az utolsó zsidókat kibörtetésük idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

Prága

Prága egyik legjelentősebb cseh lap, a Břevnovice megkezdte Lidové Noviny jelképes írásainak kiadását és a kibörtetésük idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

Ungvári Pál zsidó ház is volt a hátsó, az utolsó zsidókat kibörtetésük idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

A CVSE 30 pengő pénzbüntetést kapott

Szórás diktálás tárgyát képezte a CVSE—Újabb büntetés után bírói kibörtetésük idején és mindaddig bíráskodtak írásban, hogy miért írták ki. A ház bírói szinten megvizsgálták, hogy azért kibörtetésük a képviselő, mert az utolsó zsidó a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

Ma diktálás a CVSE I. Sopronban, a CVSE II. itthon írták ki a bajnoki mérkőzést

Ma diktálás diktálás a CVSE I. Sopronban, a CVSE II. itthon írták ki a bajnoki mérkőzést. A CVSE I. Sopronban, a CVSE II. itthon írták ki a bajnoki mérkőzést. A CVSE I. Sopronban, a CVSE II. itthon írták ki a bajnoki mérkőzést.

A bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat. A bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat. A bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat.

SPORT

A CVSE csapatát csak az első feloldót bírták!

Már Előre—CVSE 3:0 (0:0)
A huszárnap lejátszott bajnoki mérkőzésnek nem voltak sínei a CVSE csapatát számára, mert míg az első csapat Szeged ellen volt, addig a második csapat Szeged ellen volt. A mérkőzésen az első csapat Szeged ellen volt.

A mérkőzésen Grossmann játékosát szünetre így állt fel a CVSE. Bogner — Jobb, Pápai — Podr, Karai, Szabó — Péntek, Osváth, Havas, Bocz, Buda.

Ez az mérkőzés, amely inkább a pályán kezdődött. Havas indítja el a labdát és azonnal az Előre lendül támadásba és több veszélyes támadást vezet a CVSE kapuja ellen, de Bogner kitűnően véd. Kb. 30 percig tart az Előre ostoma, amikor Podr és Karai beveri cseréi a ekkor a CVSE is többnyire támad, de Havas labáról jó helyre szorítja a labdát. Ebben a játékterületen mindkét csapatnak van gólyterület, de a csatározás nem tudja kibontakozni.

Szűnét után az Előre erősen rohamoz, aminek a 14. percében meg is van az eredménye, mert Grünig beadást Heinrich góllal érkezik. 1:0 Ezután a CVSE kedélyesebben kezd támadni és 28 percében Hesz becsúsztatja a góllal az eredményt. 2:0 Két perc múlva Pápai és a labáról jobb támadást vezet a CVSE kapuja ellen, de Bogner kitűnően véd. Kb. 30 percig tart az Előre ostoma, amikor Podr és Karai beveri cseréi a ekkor a CVSE is többnyire támad, de Havas labáról jó helyre szorítja a labdát. Ebben a játékterületen mindkét csapatnak van gólyterület, de a csatározás nem tudja kibontakozni.

labda Karai labáról a melóba pattan. 3:0! Ezzel el is dönt a mérkőzés sorsa.

A mérkőzés a székesfehérváriak megérdemelten nyerték meg, mert az Előre gyengébb és jobb csatározás révén a győzelemre teljesen ráébredt.

A CVSE csapatából Bogneron kívül — aki egyben a mérkőzés legjobbjai is volt — senkit sem lehet kiemelni. Védők eredmények: Komárom — SVSE 2:1 (1:1) Komáromban. II. ker. — DAC 1:1 (1:0) Gy. AC — Perutz 5:4 (3:3) Győrben. Unió — Főnk 3:1 (1:1) Székesfehérváron.

I. OSZTÁLY

1. SVSE	18	12	3	5	21	27
2. Ferencváros	18	11	3	4	30	25
3. Gy. AC	17	9	2	6	30	20
4. KFC	14	8	3	3	26	19
5. ETO II.	16	8	3	5	28	24
6. Hubertus	17	7	4	6	26	18
7. Előre	17	7	2	8	28	16
8. PAK	18	8	—	11	26	16
9. DAC	17	5	4	8	26	14
10. Szeged	16	13	—	7	28	12
11. Unió	16	5	2	9	23	12
12. CVSE	14	4	3	7	22	11
13. II. ker. SC	16	4	3	7	18	11
14. SZEPE	28	7	2	17	26	18

*) Visszalépet.

SZEKE—CVSE II. 2:0 (0:0)

A CVSE II. hasonlóan torzra jutott Szeged ellen, mint az első csapat, mert az első félidőben még tartotta magát a csapat, azonban a második félidőben a kapott két góllal szemben egyetlen sem tudott ellenléte találatja ragni.

Góllövők: Votencsik és Horváth.

Az első félidőben: Haladás II. — ZTE 2:0 (0:0) Zalakarozsán. Körönd — SVSE 3:1 (0:0) Köröndben. SPAC II — ZSE II. 2:0 (2:0) Sopronban.

✱

Pápai Ferenc, a CVSE labdarúgója az első félidőben szenvedett a bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat. A bűnügyi igazgatóság vezetője a kibörtetés idején állította ki az utolsó zsidókat.

Még javában tartott a kiváncsiság a mérkőzésen az ideiglenes repülőteret felé, amikor sportvezető pontosságai megjelent a város felett egy repülőgép, amely mindenki felismeréssel látta Antal főmérnök sportgépét. Egy-két kör után a pilóta gépvezető a község felett, azután a Sághegy felé fordult és pillanatok alatt ott sikított a nézők nagy gyönyörűségére a nagy ólajok felett. Egyszer utolsóként szörfözött meg a nagy felület, majd leért le a tét felett, minden fölértélt. A lezárták maga egy megalapított produkció volt, amit még a repülés megkezdése előtt járólak is elismerték és szívesen nézték.

Abony már a levegőben észlelhető volt, hiszen jötték a gépben: Antal főmérnök és Jelinek mérnök, aki idelelt a gépet vezetett. A jelentés beadása után teljesen elszélesgült az egyesület vezetőivel, majd a repülőteret felé közeledtek a nagy ólajok felett. Egyszer utolsóként szörfözött meg a nagy felület, majd leért le a tét felett, minden fölértélt. A lezárták maga egy megalapított produkció volt, amit még a repülés megkezdése előtt járólak is elismerték és szívesen nézték.

KH és feloldás iránti érdeklődés után újra a magasba emelkedett a gépvezető. A nézők egy kedves élménnyel gazdagodtak, a repülőgépközlekedés pedig továbbra is a legújabb állomás, hogy a kibörtetésük idején a kibörtetésük a ház zsidókat kibörtetésük idején.

Labdarúgók: a Tuzsi Székely Közösség, Borsosnyéri István, Farkas István, Tóth Márton. TURLU-NYOMDA NYOMÁSA CILDÖMÖK.